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Haziran Aymmn Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:

52,7,2,11, 23, 3, 13, 11, 5, ?, 19, 23, 17, 23, 5, ...



Cevap 1:

11

P(x) = x. asal say1 olmak iizere, Pi sayisinin ardigik basamaklarini x girdisi olarak
kullanan

P(3), P(1), P(4), P(1), P(5), P(9), P(2), ...

dizisi yazilmistir:

P3)=5
P(1)=2
P@4)=7
P(1)=2

P(5) = 11

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 2:

f(f(x=1)-1),
f(x){l,

0,

f (1000000) = 7



Cevap 2:

Ozyinelemeli (recursive) fonksiyon degerleri

f1) =1

f(2) = f(f(1)-1) =f(0) =0
f(3) =f(f(2)-1)=1(-1)=0
f(4) =f(f(3)-1)=1f(-1) =0

oldugundan yukaridaki cevaba ulasilir.



Soru 3:

USSB - B
OAGBU > Y
JOGPM > B
OSUN > C
ANJS > |
UHMB > M
BLBSZB > S
SBCAOO > T
BOLISI - C
ZEIO > A
HEIS - |
BSBCVL > K

MIS > 7



Cevap 3:

Cesitli il isimlerinde, ilk harf okun sagina alinmis, kalan harflerin ise birer adim
otelenmis halleri sirayla yazilmistir:

BURSA : USSB > B
YOZGAT : OAGBU > Y

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa

JMJS > 1ILIS - ilk harf Kilis’in K’si olmalidur.
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